

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**4804** *Corrección de errores del anuncio de la Facultad de Farmacia de la Universidad de Granada sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en el anuncio de 29 de septiembre de 2022 publicado en el BOE nº 241 de 7 de octubre de 2022, en la fecha de expedición del título de D. Juan María Rubia Motos, donde dice "septiembre", debe decir "julio".

Granada, 8 de febrero de 2023.- Secretario, Francisco M. Ocaña Peinado.

ID: A230005320-1